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LEGISLATURA XXI — l a SESSIONE — DISCUSSIONI • 2 a TORNATA DEL 2 4 GIUGNO 1 9 0 1 

« I sottoscrit t i chiedono d ' i n t e rpe l l a r e il 
ministro delle finanze per sapere se e quando 
creda porre un te rmine alle p r iva te in f ram-
mettenze le qual i — accampando più o meno 
fondate e legali ragioni — da t roppo tempo, 
ormai intendono ad impedire che il Munici-
pio di Bardolino sul Garda possa dare ese-
cuzione ad una s t rada già d ichiara ta obbli-
gatoria e dalle autor i tà competent i e, più 
ancora, dalle nuove necessità edilizie, econo-
miche e civi l i di quel la munic ipa l i tà . 

Todeschini, Nofr i , Bertesi . 

Presidente. Queste interrogazioni saranno 
messe nel l 'ordine del giorno. Quanto alle in-
terpel lanze il Governo dirà poi se e quando 
intenda r ispondere. 

Caldesi. Chiedo di par lare . 
Presidente. Ne ha faco l tà . 
Caldesi. Ho domandato di par lare per sa-

pere se domani, come pel passato, i p r imi 
quaranta minut i saranno des t inat i alio svolgi-
mento delle interrogazioni . Desidero che per 
questa pa r te non sia violato i l regolamento. 

Presidente. Se la Camera crede di r inun-
ziarvi e nessuno si oppone vi si r inunzia ; 
ma se un solo deputato si appel la al rego-
lamento... 

Caldesi. Io mi r ichiamo al regolamento af-
finchè i p r imi quaranta minu t i siano desti-
nat i alle interrogazioni . 

Presidente. I n questo caso non c'è niente 
da osservare. 

La seduta t e rmina alle ore 18,20. 

Ordine del giorno per le sedute di domani. 

Alle ore 10: 

1. Seguito della discussione del disegno 
di legge: Stato di previsione della spesa del 
Ministero dei lavori pubbl ic i per l 'eser-
cizio finanziario 1901-902. (128). 

2. Seguito della discussione sul disegno 
di legge : Acquisto della Galler ia e del Museo 
Borghese. (186) 

3. Discussione del disegno di legge : 
Provvedimenti per il Collegio-Convitto per 
i figli orfani dei sani tar i i ta l ian i in Perugia . 
(278) 

alle ore 14: 

1. Interrogazioni . 
2. Votazione a scrut inio segreto sul dise-

gno di legge: Stato di previs ione della spesa 
del Ministero di grazia e giust izia e dei culti 
per l 'esercizio finanziario 1901-902. (124) 

3. Seguito della discussione dei disegni di 
legge: 

Stato di previsione della spesa del Mi-
nistero del l ' in terno per l 'esercizio finanziario 
1901-902. (127) 

Modificazioni alla legge 21 dicembre 
1890, n. 7321, sugli ufficiali ed agent i di 
pubbl ica sicurezza. (293) (Urgenza) 

Discussione dei disegni di legge: 

4. Modificazioni alla legge sugl i s t ipendi 
ed assegni fìssi per il Regio Esercito. (85) 

5. Sui segretar i ed a l t r i impiegat i comu-
nal i e provincial i . (191) 

6. Sulle associazioni o imprese tont inar ie 
o di r ipar t iz ione. (164). 

7. Revisione generale del reddi to dei 
fabbricat i e modificazioni alla legge della 
re la t iva imposta. (192) 

8. Provvediment i economici e finanziari. 
(219-223) 

9. Pareggiamento della Univers i tà di Ma-
cerata alle Univers i tà indicate nell 'art icolo 2, 
le t tera A, della legge 31 luglio 1862, n. 719. 
(145) 

10. Modificazioni al ruolo organico del 
personale di segreteria e d 'ordine della Corte 
dei conti. (76) 

11. Tombola telegrafica a favore dell 'opera 
pia per assistere i figliuoli derel i t t i dei con-
dannat i , del la pia Casa di Patronato pei m i ' 
norenni e della pia Casa di r i fugio per le 
minorenni corrigendo di S. Fel ice a Ema. 
(94) 

12. Spesa s t raordinar ia di l ire 151,000 
per la posa di un nuovo filo telegrafico da 
Genova e da Milano pel F ré jus e di l ire 
51,000 per la costruzione di una l inea tele-
fonica internazionale f ra l ' I ta l ia e la Sviz-
zera. (264) 

13. Concessioni speciali per de terminat i 
t rasport i sulle strade ferra te del Mediterraneo, 
del l 'Adriat ico e della Sicilia. (93) 

14. Riforma dei casellario giudiziale. (270) 
15. Proroga al 31 dicembre 1901 delle fa-

coltà concesse al Governo del Re con la 


